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Для підвищення ефективності оформлення замовлень, купівлі та продажу 

кави та кавових напоїв було вирішено створити додаток, за допомогою якого 

можна буде автоматизовано створювати і формувати нові замовлення, перег-

лядати старі, створювати нотатки, формувати звіти, це сприятиме зниженню 

трудомісткості дій та вартісних витрат.  

Метою доповіді унікальна особливість створюваного додатку – компану-

вання сумішей – процес, при якому здійснюється найбільш підходяще поєд-

нання кількох сортів кави, при виборі їх із понад 100 різних видів кавових зе-
рен. Система автоматично буде підказувати чи варто використовувати певні 

сорти у комбінації. Здобута статистика з опитування клієнтів допоможе фор-

мувати рекомендації в форматі key-value [1]. Ключі виконують роль ідентифі-

каторів у парах "ключ-значення" і використовуються для збереження та отри-

мання потрібних значень. Найліпше для зберігання даних в такому форматі 

підійде технологія Amazon DynamoDB – повністю керована безсерверна база 

даних NoSQL на основі пар «ключ-значення», створена для запуску високоп-

родуктивних програм у будь-якому масштабі. DynamoDB пропонує вбудова-

ний захист, неперервне резервне копіювання, автоматичну реплікацію в кіль-

кох регіонах, кешування в пам'яті та інструменти експорту даних. За допомо-

гою пар "ключ-значення" можна задавати націлювання і таргетити потрібні то-
вари для покупців зі спеціальними налаштуваннями.  

Для забезпечення максимальної суміснісності технологій та середовища 

розробки, серверна частина системи повинна розроблюватися на об’єктно-орі-

єнтованій мові програмування C# під платформу .NET від Microsoft [2]. Для 

проектування, реалізації, розгортання компоненту обліку кави й покупців ва-

рто використати сервер СУБД MySQL 8.0, що дозволяє окрім звичайного на-

бору функцій. Клієнтська частина реалізується за допомогою Angular 10 у 

зв’язці з JavaScript, що йде також в зв'язці з HTML та CSS та відтворюватиме 

«односторінковий застосунок, односторінковий інтерфейс» (SPA – «single 

page application»). 
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